

圆满完成
亚丁湾、索马里海域
护航任务

中国海军 第41批 护航编队 返航靠港



第41批护航编队海军苏州舰安全返航靠向母港。韩林 摄

11月15日,中国海军第41批护航编队圆满完成亚丁湾、索马里海域护航任务,顺利返回浙江舟山某军港。此次任务历时182天,累计航行近9万海里,全程未靠港休整。

5月18日,由导弹驱逐舰苏州舰、导弹护卫舰南通舰和综合补给舰巢湖

舰组成的中国海军第41批护航编队,从浙江舟山某军港解缆启航。据编队参谋长黄华介绍,在执行护航任务期间,该编队坚持航行一路、训练一路、研究一路、护航一路,全程保持高等级戒备状态,将练兵备战的要求贯穿全程,把远海大洋作为精武强能的广阔舞台,

持续组织群众性比武练兵,深入开展应急应战和检验性训练,不断提高遂行多样化军事任务的能力。全体任务官兵忠诚使命,英勇善战,在大风大浪、应对挑战中接受洗礼,经受了生与死、苦与乐的考验,能力素质也在全方位的摔打和磨砺中得到了明显提升。

此外,面对国际局势变化、全球疫情肆虐的新形势新特点新挑战,编队积极应对,将能力训练、政治教育融入到护航任务中去,高效完成30批38艘中外船舶护航任务,为15批过往船舶提供安全监护,确保被护船舶航行安全。用实际行动践行“战位有我在、祖国请放心”的铮铮誓言,有效展现了我国积极履行国际义务、维护和平稳定的负责任大国形象。

记者 石承承
通讯员 张元虎 韩林 姜霞 温子东

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

踔厉奋发担使命 勇毅前行向未来 ——宁波体彩十年之路

从党的十八大到党的二十大,转瞬便是十年,与宁波体彩而言,这是凝心聚力、砥砺奋进、创新突破、跨越发展的十年,是不断以责任建设促进高质量发展的十年。

十年来,宁波体彩坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,坚持党建引领推动中心工作,牢记国家公益彩票定位,紧跟时代发展步伐,用实际行动不断擦亮公益底色。

十年来,宁波体彩共计销售体育彩票超200亿元,为国家筹集公益金超50亿元,所筹集的公益金为社会公益事业和体育事业提供了更大的支持和保障。这十年里,宁波体彩人发扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,一肩挑责任,一肩担使命,不忘初心,不负韶华,书写不断超越自我的优秀篇章。

十年,这是一部披荆斩棘的“战斗片”。这是栉风沐雨的十年,宁波体彩始终以奋进之姿去战胜一切艰难险阻。从战台风“菲特”“烟花”到抗击疫情,宁波体彩人无惧风雨,不畏艰难,直面挑战。特别是疫情这三年,抗疫一线有宁波体彩人的身影,志愿服务有宁波体彩人的身影,捐资赠物有宁波体彩人的身影,宁波体彩用切切实实的行动,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

面对疫情挺身而出、血库告急挽起衣袖、践行公益奋勇当先……宁波体彩牢记公益初心,厚植为民情怀,强化责任担当。在中国共产党成立100周年之际,宁波体彩深入开展党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,确保把实事办好,把好事办实。不仅如此,党的十八大以来,宁波体彩始终认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以务实的工作作风贯彻落实党的十八、十九、二十和历届全会精神,从学习教育中汲取前进力量,凝聚共识,增强斗志,推动各项工作行稳致远。

体彩大乐透上市十周年全国百强市、五星级基层党组织、宁波市文明单位、宁波市体育工作先进单位、宁波市模范集体、六争攻坚好团队……一本本证书、一块块荣誉牌,都是宁波体彩努力奋斗的勋章。

十年,这是一部乘风破浪的“探索片”。这是一往无前的十年,宁波体彩不断在探索中前进,在前进中探索。从高频游戏上市退市、大乐透玩法规则调整和品牌焕新、新7星彩上市、小微零售渠道试点到责任彩票建设,行业定位从“求量”到“求质”的重新调整,渠道从单一化、传统化走向多元化、年轻化、时尚化,从无到有,从有到优,从筚路蓝缕中走来,无数的未知和难题,宁波体彩行而不辍,行远自迩。

从传统实体店、行业渠道、商综店到小零售渠道,从提档升级,星级评定到主题店包装,渠道不断转型,布局更加合理,形象不断提升。疫情之下,首创“体彩搭把手一体机”,在满足“零接触”消费需求的同时助力垃圾分类和生态文明建设。把单张彩票中奖金额兑奖权限提升到500万元,真正把“最多跑一次”改革落到实处。大力推行阳光邀约申报,不断完善网络报名流程。

年销量从突破13亿到超27亿,市场占有率从41.43%到超50%,渠道数量从1100余家到近2400家,十年里,宁波体彩始终不遗余力,抓机遇拓新路,稳市场开新局。

十年,这是一部同舟共济的“家庭片”。这是不断成长的十年,宁波体彩始终与时俱进向前看,齐心协力谋发展。中心团队从20余人到近80人,一线销售队伍从1200余人壮大到近3000人,宁波体彩这个“大家庭”一直在不断扩容,也在不断提质。

十年来,宁波体彩通过专项培训、专家授课、交流学习、上挂下派等形式,全面提升管理队伍、专管队伍、体彩销售队伍的专业素质和综合能力,极力打造一支强管理、精业务、优服务的高素质团队。同时,分两步走完成体彩销售管理全大市统一直管,进一步整合了市县两级资源,大大提升了管理效率。

“十三五”以来,宁波体彩以责任为先导,将责任彩票的理念和要求融入全链条、全业务、全过程。引导理性购彩、责任彩票知识普及、组织行业人员和社会人员去北京观看现场开奖等,责任彩票的场景已经融入体彩工作日常,“负责任”也已成

为宁波体彩人的思想共识和行动自觉。连续两年发布社会责任报告,全方位向公众展现宁波体彩在党建引领、责任管理、公益公信、渠道建设、合规运营、队伍发展等方面履行社会责任的情况,向社会交出了自己的“责任答卷”。

十年,这是一部大爱无疆的“公益片”。这是温暖有光的十年,宁波体彩用真情大爱点亮公益之光。从恩美儿童福利院、星宝家庭运动会、快乐操场到大凉山,赠物资、送器材、捐书籍,500家体彩驿站、“漂流伞”服务项目便民利民,公益体彩进社区活动广受青睐。十年公益路,夏送清凉,冬送温暖,宁波体彩的公益脚步四季不停歇。

通过赞助、冠名等方式持续助力全民健身计划实施和体育项目推广普及。资助足球、篮球、户外等协会组织各类体育赛事活动,长期冠名甬超、足协杯、三人制篮球赛、青少年篮球邀请赛、纸飞机挑战赛、门球锦标赛等,为体育强国建设“添砖加瓦”。

从场馆设施修建到全民健身活动,体彩公益金一直是全民健身发展的强大支持。在体彩公益金的助力下,“十三五”期间,宁波市建成3个县(市、区)级全民健身中心、32个乡镇(街道)级综合性体育健身场馆、325个村(社区)级体育健身广场、健身步道和社区多功能运动场所,

建成各级体育(休闲)公园67个,面积达237万平方米。每年举办各类全民健身赛事活动2000余场,年均参加总人数达100余万人次。仅2021年,宁波市就新增体育公园12个、百姓健身房80个、社区多功能运动场30个、足球场10个,人均体育场地面积达2.51平方米,实现“15分钟健身圈”便民体育设施全覆盖。

2021年,宁波市在竞技体育上取得了前所未有的辉煌成绩,被中国奥委会命名为“奥运冠军之城”,这背后,离不开体彩公益金的支持。“十三五”时期,体彩公益金助力宁波市创建国家级高水平后备人才基地5个、训练基地2个,省级高水平后备人才基地4个、训练基地2个,体育传统项目学校阳光体育后备人才基地19个,从提供训练经费到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了宁波竞技体育发展的根基。

十年,在转型跃迁的时代激流中,宁波体彩奋力击楫,转巨石于万仞,驭轻舟于万重,用汗水与奋斗、赤诚与激情、奉献与感恩,谱写新时代宁波体彩发展的新篇章。在新的赶考路上,宁波体彩将继续肩负作为国家公益彩票的责任使命,继续坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在“两个先行”和中国式现代化进程中,踔厉奋发,勇毅前行,交出更加亮眼的成绩单。

宁波体彩

公益体彩 乐善人生